

Рецензия

На реферативную работу Протасюк Екатерины Николаевны

на тему «Синдром дефицита внимания с гиперактивностью»

СДВГ – результат недостаточной выработки норадреналина и дофамина в головном мозге, что приводит к нарушению нейронной передачи информации в зонах, ответственных за внимание, концентрацию, принятие решений. Неврологические расстройства базируются на предпосылках неврологического характера, появляющихся в раннем детстве, как правило, до поступления в школу, и причиняющим ущерб личному, социальному, академическому и/или профессиональному росту. СДВГ поражает от 8 до 11% детей школьного возраста.

В реферате приведены сведения о клинических проявлениях, прогнозах, лечении.

Реферат информативен, актуален, написан грамотным языком, соответствует требованиям.

Ассистент кафедры нервных

болезней с курсом ПО

Суб-

Субочева С.А